

*Генеральная Ассамблея 14
декабря 1990 года
постановила считать
1 октября Международным
Днём пожилых людей*

*В России день пожилых людей
отмечается также на
основании Постановления
Президиума Верховного
Совета Федерации от 1
июня 1992 года*

*Не беда, что года, убегая,
Оставляют виски в серебре.
С праздником наши родные.*



А годы летят...



И душа не сгорая, горит...



*Вам не раз улыбнётся
надежда...*



Всё, что болит, - отболит...



Жизнь полнокровна и ясна...



*С праздником наши
родные,
С праздником свежим и
светлым!!!*